



Nr. 143 din 02.06.2014

FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIE
Afiliată la C.N.S. „Cartel ALFA”

CLUJ-NAPOCA, B-DUL. EROILOR NR. 16, CP 400129
PREȘEDINTE – MOBIL: 0729.085.940; TEL/FAX: 0264.590.406
SECRETAR GENERAL – TEL/FAX: 0264- 594.223
www.fnsa.eu; e-mail: contact@fnsa.eu

Spre știință:

Guvernul României

Dl. **Victor PONTA** – prim-ministru

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Dl. **Liviu DRAGNEA** – viceprim-ministru, ministru

Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

D-na. **Rovana PLUMB** – ministru

D-na. **Aurelia CRISTEA** – ministru delegat pentru dialog social

Ministerul Finanțelor Publice

D-na. **Ioana Maria PETRESCU** – ministru

Către

Sindicatul din administrația publică

Stimați colegi,

Vă readucem la cunoștință că Federația Națională a Sindicatelor din Administrație (F.N.S.A.) a transmis Guvernului României, chiar de la instalarea acestuia, prin adrese repetate, problemele și revendicările salariaților din administrația publică.

Din păcate, după aproximativ doi ani de guvernare, suntem amăgiți cu promisiuni, așa cum s-a întâmplat și în campania electorală din 2012, când actualii guvernanți au câștigat alegerile cu voturile noastre, promițând că vor modifica legislația prin care Guvernele Boc au distrus tot ceea ce sindicatele din România au construit de la Revoluția din 1989 încoace. Am mai fost păcăliți și cu ocazia alegerilor europarlamentare din 2014 de către clasa politică aflată la guvernare.

Considerăm că este destul! *Trebuie să le reamintim politicianilor de astăzi că țara aceasta trebuie guvernată de români pentru români și nu pentru clanuri mafioate și grupuri de interese.*

Din aceste considerente, F.N.S.A. propune acțiuni de protest de mare amploare, prin pichetarea prefecturilor din fiecare județ și organizarea unui miting la București, la care să participe cel puțin zece mii de persoane.

Așteptăm ca în maxim 10 zile să ne transmiteți pe fax sau pe mail, punctul dumneavoastră de vedere, disponibilitatea salariaților de a participa la aceste acțiuni și numărul de salariați pe care puteți să-i mobilizați.

După ce avem punctul dumneavoastră de vedere, Biroul executiv al F.N.S.A. va stabili calendarul acțiunilor de protest propuse și va face toate demersurile pentru organizarea acestora.

Cu respect,

Valer SUCIU
Președinte al F.N.S.A.

